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Met 0 bijlage(n)

2 Nota van inlichtingen Aanmeldingsfase behorend bij contract met zaaknr. 31115686, verstrekt
aan ondernemers voor concept 4 van Icoon Afsluitdijk.

A. Door de ondernemers zijn de volgende schriftelijke vragen gesteld:
• Niet van toepassing.

B. Door de ondernemers zijn tijdens de inlichtingenbijeenkomst de volgende
mondelinge vragen gesteld:

• Niet van toepassing.

C. In de aanbestedingsdocumenten zijn de volgende wijzigingen en aanvullingen
aangebracht:

• Niet van toepassing.

D. Voorts zijn de volgende inhichtingen verstrekt:
1. De oppervlakte van het product in de realisatiefase bedraagt indicatief meet dan 10.000 m2.
2. Het Ministerie van Infrastructuur en Milieu en Studio Roosegaarde erkennen het intellectueel

eigendom van een onderneming op haar bestaande producten. Bij producten, die zijn ontwikkeld tenbehoeve van Icoon Afsluitdijk, ligt het intellectueel eigendom in beginsel bij Studio Roosegaarde.
3. In het Aanmeldings- en Selectiedocument wordt de volgende aftikelen toegevoegd aan paragraaf 3.3.“wijze van aanmelding”:

9. Indien documenten die digitaal worden ingediend zi]n voorzien van een
gekwalificeerde elektronische handtekening met beveiligingsniveau IV
(PKlovetheid cerhficaat of EU Qualified certificaat) dan hoeven bij inschtijving geen
papieren documenten te worden vetstrekt aan de aanbestedet.
10. Indien documenten die digitaal wotden ingediend niet zijn voorzien van een
gekwalificeetde elektronische handtekening met beveiligingsniveau IV
(PKlovetheid certificaat of EU Qualified ceftificaat), dan dienen originele met pen
ondertekende papieten documenten te worden ingescand en digitaal te worden
ingediend. In dat geval dient de ondernemer, naast de digitale inschrijving, tevens
de otiginele met pen ondertekende papieren documenten te verstrekken aan de
aanbestedet. Deze originele met pen ondettekende papieren documenten dienen
uiterlijk vóát 7 maart 2016 15.00 uur te zijn ingediend bij de aanbesteder.
11. Papieren documenten dienen te worden ingediend in een gesloten en geadresseerde
envelop, met daarop duidelijk vermeld: “VERTROUWELIJK” en “Inschrijving voor de
opdracht met zaaknummet:”3 1115686” en de naam en de adresgegevens van de
inschtijver.
12. Papieren documenten kunnen op werkdagen van 10.00 tot 15.00 uur worden
ingediend bij de aanbestedet tot uiterlijk vóór 7 maart 2016 om 15.00 uur op het
volgende kantooradres: Rijkswaterstaat Grote Projecten en Onderhoud (GPO), t.a.v.
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Rij kswa te rsta at
Ministerie van Infrastructuur en Milieu

Aanbestedingsteam-gww (GPO I PPO), de beer I. Dijkstra.
Kantooradres : Griffioenlaan 2, 3526 LA Utrecht
Postadres : Griffioenlaan 2, 3526 LA Utrecht
De ondernemer ontvangt bij afgifte van papieren documenten een ontvangstbevestiging.
Papieren documenten kunnen cok per post worden verzonden naar het bovengenoemde adres. Indat geval draagt de ondernemer het risico voor voldoende frankering en tijdige aanwezigheid van diepapieren documenten.
13. De inschrijving is ongeldig indien de papieren documenten niet tijdig zijn ingediend,
dan wel niet overeenkomen met de in TenderNed ingediende documenten.

E. Tijdens de inlichtingenbijeenkomst zijn de volgende tekeningen en/of
monsters getoond:

. Niet van toepassing.

De ondergetekende verklaart dat geen andere inlichtingen zijn verstrekt dan die, welke in deze en
eventueel voorgaande nota’s van inlichtingen aanmeldingsfase zijn vermeld en dat geen (andere
dan in deze en eventue voorgaande nota’s van inHchtingen aanmeldingsfase genoemde)
tekeningen en/of nsters un getoond.

2016,

Icoon Afsluitdijk
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